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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO COLEGIADO DE CURSO
DO BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (BICT) DO CENTRO
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO (Ufersa). xxxxxxxxx

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos da
quinta-feira, por meio de reunião remota, conforme estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/
UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se a Quinta Reunião Ordinária do
Colegiado de Curso de BICT/CMPF – Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora
Sanderlir Silva Dias. Estiveram presentes os docentes: Janaína Cortez de Oliveira e Sharon
Dantas da Cunha. Também a representante discente Priscila Simeia de Melo Teixeira
(suplente). Constatado o quórum, a presidente saudou a todos e deu início à reunião. A
presidente colocou em apreciação os seguintes pontos de pauta: Primeiro ponto: Apreciação e
deliberação sobre ata. Segundo ponto: Apreciação e deliberação de Projetos de TCC para o
semestre 2021.1. Terceiro ponto: Informes e outras ocorrências. Foi sugerido pela professora
Janaína Cortez de Oliveira a retirada do primeiro ponto devido ausência de ata para apreciação.
Em votação a pauta com a sugestão apresentada. Aprovada por unanimidade. A pauta ficou
com a seguinte configuração: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação de Projetos de TCC para
o semestre 2021.1. Segundo ponto: Informes e outras ocorrências. Em seguida a presidente
abriu para apreciação o primeiro ponto apresentando os projetos de Trabalho de Conclusão de
Curso (TCC) para análise. Os discentes que tiveram seus projetos analisados e apontados os
ajustes necessários pelos membros do colegiado foram: Sabrina Cristina Silva - ajuste no
cronograma e nas referências (este projeto teve alteração em seu tema); Saulo José de Souza
Filgueira - a justificativa deverá ficar em outra página e ajustar o cronograma (foi enviado um
novo projeto com novo orientador); Marcelo Tavares de Oliveira - colocar a sua assinatura no
Termo de Ciência e Solicitação de Matrícula em TCC e a do orientador no Termo de Aceite;
Francisco Michel de Almeida Silva - correção da solicitação, correção do cronograma (mês) e
incluir a defesa; Aila Figueiredo de Sousa e Tiago Teixeira Bandeira – correção do cronograma;
Pedro Afonso da Costa Nunes - Correção do cronograma (desenvolvimento de projeto e
acrescentar Entrega do TCC, defesa de TCC); Giselle Tomé - utilizar o modelo, cartas de aceite e
adequar cronograma; Antônio Henrique da Silva Júnior - adequar cronograma e corrigir as
referências; Igo Silva da Cruz - verificar carta de aceite do coorientador, adequar cronograma e
referências; Ivan Gustavo Freitas Cavalcante - adequar cronograma e referências; Luálison
Lentine da Costa Monte - adequar cronograma e referências; Luan dos Santos Barreto - ajustar
datas na capa, nos locais para assinar e no cronograma; Márcio Pereira da Silva - adequar ao
modelo do Projeto de TCC, acrescentar Revisão Teórica e ajustar cronograma; Matheus Ferreira
Andrade - falta escrever objetivo geral e específicos, ajustar cronograma, ajustar capa do
projeto e revisar referências; Vicente Heitor Tavares de Sousa - separar por tópicos, especificar
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objetivo geral e objetivos específicos, ajustar cronograma e as referências. Os projetos de TCC
dos discentes Lucas Leite dos Santos e Samuel Ferreira_Fernandes não precisarão de ajustes.
Colocados em votação os projetos de TCC, todos foram aprovados por unanimidade,
condicionados aos ajustes supracitados, bem como, os dois projetos de TCC que não
necessitaram de ajustes. Finalizado este ponto de pauta, a presidente deu prosseguimento à
reunião abrindo o segundo ponto sobre informes e outras ocorrências. A professora Janaína
Cortez de Oliveira perguntou se o nome do curso está como Interdisciplinar em Ciência e
Tecnologia ou se ainda mantém o termo bacharelado no início do nome do curso. A presidente
respondeu que no Sistema de Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) vem sem
o termo bacharelado, porém, o curso vem com o nome Bacharelado Interdisciplinar em Ciência
e Tecnologia. A professora Janaína Cortez de Oliveira também perguntou se a presidente da
reunião, professora Sanderlir Silva Dias, esteve numa reunião da Prograd (Pró-Reitoria de
Graduação), a presidente respondeu que esteve recentemente e que havia também a
participação de outros coordenadores de curso. A professora Janaína levantou algumas
observações sobre a elaboração do Projeto Pedagógico do Curso (PPC). Nada mais havendo a
tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às doze
horas, da qual eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a presente ata,
que dato, assino e após ser lida, votada e aprovada, será assinada pela presidência e demais
membros do colegiado de curso. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Aprovada em: ______ de _________ de 2021. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Sanderlir Silva Dias _____________________________________________________________
Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Janaína Cortez de Oliveira ________________________________________________________
Sharon Dantas da Cunha _________________________________________________________
Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Priscila Simeia de Melo Teixeira
Secretário Executivo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
George Luis de Amorim Gomes
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
x
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